11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2010 11:28:11

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.01.2010 16:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126922/answer/126923




YBaxaeMmnir Cepreit! Bonu B 0671acTH MOSICHUITEL He 00s13aTENTBHO FOBOSIPT O MTATOIOTHM o4veK. Y Bac
MOXKeT OBITh OaHa/IbHBEIN MUO3UT. K Bpauy Bce-TaKu 00pPaTUTHCS HAMO - BEIMOTHUTE Y3U moyek,
obmmuit aHanu3 Mo4u. Eciu Bce OygeT HOPMAJbHO - TIOKAXKUTECh HEBPOJIOTY (711 NUCKITIOUEHUS
IIATOJIOTUHX MBIIII] ¥ ITI03BOHOYHUKA). YHaun!



